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Sunt consilier local ales pe listele PNL în urma alegerilor locale desfășurate în data de
09.06.2024. Sunt secretarul Comisiei de specialitate nr. 1  Agricultura, activitati economico-
financiare, amenajarea teritoriului si urbanism, protectia mediului si turism

În perioada ianuarie-decembrie 2025 am participat la toate ședințele Consiliului Local
10 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare, precum și la ședințele Comisiei de specialitate
din care fac parte.  La ședințele  la  care am participat  am analizat cu atenție proiectele  de
hotărâre supuse aprobării. Am susținut inițiativele benefice pentru comunitate și am formulat
observații  acolo unde am considerat necesar.  Deseori  am luat cuvântul prezentând diverse
probleme  identificate  în  comunitate,  acestea  fiind  consemnate  în  procesele  verbale   ale
ședințelor de consiliu local

În cadrul comisiei din care fac parte, am analizat pentru avizare proiectele de hotărâre
prezentate, exprimându-mi punctual punctele de vedere.

În această perioadă,  am comunicat în permanență cu locuitorii  comunei Sudiți,  am
ascultat opiniile lor cu privire la activitatea consiliului, iar acestea au fost aduse la cunoștință
în ședinte.Toate aceste m-au ajutat să îmi desfășor activitatea în folosul comunității din care
fac parte și care mi-a acordat credit să le reprezint interesele în consiliul local. Am urmărit
identificarea de soluții realiste și aplicabile, în concordanță cu nevoile comunității.

Am păstrat  o  colaborare  deschisă  cu  primarul,  viceprimarul  și  secretarul  comunei,
facilitând schimbul de informații și clarificarea aspectelor care au impact asupra proiectelor
dezbătute.

Activitatea desfășurată a urmărit echilibrul între sprijinirea inițiativelor benefice pentru
comunitate și monitorizarea atentă a deciziilor adoptate de administrația locală. Consider că
rolul  meu a fost  acela  de a  contribui  la  transparență,  responsabilitate  și  luarea de  decizii
corecte pentru comuna Sudiți

Consilier local,                                                                                         Data,

        Vlante Emil Panait                                                                                   27.03.2026 




